

MKSZ ELNÖKSÉGI ÜLÉS
2016. március 9.
Helyszín: OT Industries Irodaház
17:00 óra

Jegyzőkönyv

Jelen voltak:

Elnökség:

Polony István
Balog Zoltán
Nagy Ádám
Soós Gábor
Dietrich Tamás
Dr. Simonyi Ákos
Kiss László
Medveczky Balázs

Elnök
Alelnök
Alelnök
Alelnök
Alelnök
Elnökségi tag
Elnökségi tag
Elnökségi tag

További meghívottak:

Sutus-Juhász Tímea
Borbély Ferenc
Kádi József

MKSZ főtitkár
MKSZ BMX szakágvezető
MKSZ FEB tag

Polony István 17:10 órakor megnyitja az elnökségi ülést és megállapítja, hogy határozatképes 5 fővel. Elmondja, hogy az elnökségi ülések alapvetően nyíltak, de előfordulhat, hogy esetenként üzleti titoktartásra vonatkozóan zártkörűvé lehet nyilvánítani, ennek megfelelően a mostani napirenden levő témák egy része miatt zárt ülés keretében kívánta megtárgyalni azt az elnökséggel.

Felkéri a főtitkárt a jegyzőkönyv elkészítésére és kér két hitelesítőt az elnökségi ülésről készülő jegyzőkönyvhöz. Soós Gábor és Balog Zoltán jelentkeznek.

17:15-kor megérkezik Kis László – innen 6 fővel határozatképes az elnökség.

2016-03-09. 1. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással megválasztotta Balog Zoltánt és Soós Gábort jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A meghívóban kiküldött napirendi pontok:

1. 2016. évi versenynaptár jóváhagyása
2. 2016. évi válogatott keretek jóváhagyása
3. MKSZ versenynaptár bejelentési díj módosítása - bírói és egyéb díjak beemelése
4. MKSZ tag- és sportolói nyilvántartás fejlesztése - beszámoló az aktuális helyzetről, kérdéses részek megtárgyalása
5. MKSZ 2016-os költségterv - KSF5 és MOB támogatás felosztása
6. Tour de Hongrie szerződés az MKSZ és a Vuelta Kft között - a szerződés elnökség által történő elfogadása

7. Egyebek
8. MKSZ cyclocross és szabadidő szakágvezetők kinevezése - ez a napirendi pont zárt ülés keretében

+1) MKSZ Doppingszabályzat

Polony István kéri, hogy a meghívóban kiküldött napirendhez képest az alábbi napirendi pontokat tárgyalja az elnökség. Továbbá kéri, hogy zárt ülésen hozzon döntés a TdH szerződéssel és szakágvezetőkkel kapcsolatosan.

2016-03-09. 2. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással úgy döntött, hogy az ülésen a meghívóban ismertetett napirendhez képest módosított napirendi pontokat tárgyalja, továbbá a TdH szerződésről és a szakág vezetőkkel kapcsolatban zárt ülésen fog döntést hozni.

Módosított napirend:

1. 2016. évi MKSZ versenynaptár
2. 2016. évi válogatott keretek
3. MKSZ Doppingszabályzat
4. BMX – Bujáki Bence ügye
5. BMX 2016. évi versenyszabályzat
6. MTB XC 2016. évi versenyszabályzat
7. MKSZ versenynaptár bejelentési díj módosítása - bírói és egyéb díjak beemelése
8. Egyebek
9. Tour de Hongrie szerződés – zárt ülés
10. MKSZ cyclocross és szabadidő szakágvezetők kinevezése - zárt ülés

17:25-kor megérkezett dr. Simonyi Ákos – innen 7 fővel határozatképes az elnökség

1.) 2016. évi MKSZ versenynaptár

Polony István elmondja, hogy korábbi években az AKESZ versenyek, amelyek alapvetően az országúti szakág versenyrendszeréhez állnak közel, automatikusan bekerültek a szövetség hivatalos versenynaptárába. Ebben az évben ezt nem támogatja az országúti szakági tanács és egy felterjesztésben kéri, hogy az AKESZ versenyek, mivel egy különálló szervezet rendezvényei voltak és maradtak és szakmai hiányosságok miatt csak a megküldött kritériumokat idén teljesítő versenyeket emelje be a versenynaptárba MKSZ és 2017. évtől pedig már csak azokat, amelyek teljes mértékben megfelelnek a szakmai színvonalnak.

Nagy Ádám elmondja, hogy csak az MKSZ szakági versenyszabályainak megfelelőket, azt betartókat engedje be a versenynaptárba.

Dr. Simonyi Ákos kérdezi, hogy miként nézne ki az országúti versenynaptár rész 2016. évben az MKSZ versenynaptárában, ha az összes AKESZ verseny kikerülne onnan?

Balog Zoltán elmondja, hogy az első verseny esetében a kritériumok teljesülnek és edző versenynek használják sokan, amit fontos figyelembe venni.

Polony István elmondja, hogy Prohászka Attila rendező ígéretet tett arra, hogy 2017. évben már a versenyek kizárólag MKSZ versenyszabályzatnak megfelelőek lesznek, amelyeket a versenynaptárba

bejelenteni kíván, erre az évre a szakág előterjesztése alapján javasolt egy türelmi, átmeneti engedmény.

Balog Zoltán elmondja, hogy természetesen szükséges, hogy a versenyszabályzatnak megfeleltessük a rendezvényeket, amelyeket a hivatalos versenynaptárba beemelünk, de jelenleg nincs még készen az országúti szakágnak a versenyszabályzata, így addig ezt a kritérium rendszert teljesítő AKESZ versenyeket engedjük be a versenynaptárba.

2016-03-09. 3. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ országúti versenynaptárba kerülésre vonatkozó irányelveket az AKESZ rendezvényekkel kapcsolatosan.

Sutus-Juhász Tímea főtitkár ismerteti MKSZ elnökséggel, hogy az AKESZ versenyekkel kapcsolatos határozat értelmében akkor a versenynaptárba a kritériumoknak megfelelő rendezvények már beírásra kerültek és mai napon a szakágvezetőkkel (BMX és Terem) még szintén volt egyeztetés, ami alapján a Budapestre tervezett terem versenyek helyszínei Bajra kerülnek át változatlan időpont mellett, mert költséghatékonyabb, illetve a BMX Diákolimpia Országos döntő pedig zuglói helyszínnel kerül megrendezésre. Több módosítás nem történt, ezekkel véglegesített egységes szerkezetű versenynaptár elfogadásra alkalmas.

2016-03-09. 4. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ 2016. évi versenynaptárát.

17:50-kor megérkezett Dietrich Tamás – innen 8 fővel határozatképes az elnökség

2.) 2016. évi válogatott keretek

Sutus-Juhász Tímea főtitkár kéri az elnökséget, hogy a 2016. évre a válogatott keretekre vonatkozóan adjon meg irányelveket, mert indul a szezon, illetve edzőtáborok zajlanak és zajlottak anélkül, hogy ismeretes lenne a válogatott keret, akiket versenyeztetni szeretnének a szakágak, illetve a válogatottakat és az eredményes versenyzőket a szabályzatok adatszolgáltatásra és egyéb együttműködésre kötelezik.

Nagy Ádám elmondja, hogy fontos a válogatott keretnél ilyen szempontból figyelembe venni, hogy csak a nemzetközi szintet elérőket tegyük bele a válogatott keretbe, ne küldjünk olyanokat versenyre, akik nem ütnek meg a szintet.

Dr. Simonyi Ákos felhívja a figyelmet, hogy a válogatott esetében szükséges valami megállapodás vagy elvárási rend, amit a válogatott versenyzőknek be kell tartania a szövetség felé.

Sutus-Juhász Tímea főtitkár elmondja, hogy van lehetőség arra, hogy megállapodást írassanak alá az összes válogatott versenyzővel, amelyben megjelöli a szövetség a kötelezettségeket és kiemeli az esetleges be nem tartás esetére a különféle szabályzatok szankcióit, ezekre vonatkozóan elnökség

jelölje meg, hogy milyen speciális elvárásokat támaszt a válogatottakkal szemben. Jogi referenssel elő lehet készíttetni egy ilyen megállapodást.

Polony István kéri, hogy következő elnökségire a szakágvezetők a válogatott keretet nevekkel és a szakág irányelveivel együtt terjesszék elnökség elé, úgy, hogy az egyes, szakágak specifikusságát és Nagy Ádám által javasolt nemzetközi szintet figyelembe vevő válogatási elvek alapján jelölje ki a szakág a válogatottjait.

Határozathozatal ebben a napirendi pontban nem történt.

3.) MKSZ Doppingszabályzat

Sutus-Juhász Tímea főtitkár tájékoztatja elnökséget, hogy a meghívó mellé megküldött dopping szabályzat már tartalmazza a változáskövetés jóváhagyott pontjait, amelyet a MACS jogászai revíziójuk során módosítási javaslatként megküldtek, továbbá a pontok megfelelően sorszámozottak és így formailag is elfogadható.

2016-03-09. 5. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ Doppingszabályzatát és 2016.03.09. napjával hatályba léptette azt.

4.) BMX – Bujáki Bence ügye

Polony István elmondja, hogy nem igazán érti ezt az ügyvédi levelet, amelyet Bujáki Bence ügyvéd által az MKSZ elnökségének címzett. Mivel azt a teljes elnökségnek küldte, ezért napirendre tűzte, de szerinte ezt már a szakág és a szakágvezető, aki a sportszakmailag a legjobb tudása szerint eldöntötte és egyszerűen tudomásul szükséges venni.

Borbély Ferenc elmondja, hogy ő sem érti, hiszen a kvalifikációról a szakág döntött, ezt MKSZ elnöksége elfogadta. Korábbi években is a legtöbb pontot gyűjtő ment a VB-re. Mivel eddig ez több éven keresztül a Bence volt, így nem okozott ellentmondást. Tavaly Bence kevesebb pontot szerzett és számos esetben nem indult, vagy lemondta a versenyeket, amelyen adott esetben könnyebb mezőnynél akár több pontot szerezhetett volna.

Dietrich Tamás elmondja, hogy nem volt szerinte egyértelmű a kvalifikáció és csak hagyomány alapján ment mindig a Bence.

Polony István elmondja, hogy MKSZ elnökségének elsődleges célja, hogy a kvóta meglegyen. A szakág pedig a tanácsa és a szakágvezetőjének útmutatásait kövesse és tartsa be az edzés és versenyzési programot. A szakági tanács és a szakágvezető, mint legmagasabb tudású vezető a szakmai tudása és a vonatkozó szabályok figyelembe vétele mellett biztosítsa a legjobb eredményt.

Határozathozatal ebben a napirendi pontban nem történt.

5.) BMX 2016. évi versenyszabályzat

Sutus-Juhász Tímea főtitkár elmondja, hogy a BMX szakág 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatot terjesztett fel, amelyet elnökség már előzetesen megkapott, azzal kapcsolatosan észrevétel, kiegészítés, kérdés nem érkezett az elnökségi ülés előtt. Amennyiben a tervezettel kapcsolatosan jelenlevő elnökségi tagoknak nincs kiegészítése, észrevétele, úgy azt elfogadásra javasolja.

2016-03-09. 6. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ BMX szakágának 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatát.

6.) MTB XC 2016. évi versenyszabályzat

Sutus-Juhász Tímea főtitkár elmondja, hogy a MTB XC szakág 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatot terjesztett fel, amelyet elnökség már előzetesen megkapott, azzal kapcsolatosan észrevétel, kiegészítés, kérdés nem érkezett az elnökségi ülés előtt. Amennyiben a tervezettel kapcsolatosan jelenlevő elnökségi tagoknak nincs kiegészítése, észrevétele, úgy azt elfogadásra javasolja.

2016-03-09. 7. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ MTB XC szakágának 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatát.

7.) MKSZ versenynaptár bejelentési díj módosítása - bírói és egyéb díjak beemelése

Polony István elmondja, hogy a bírói függetlenség és az eredmények tisztaságának elve megköveteli a szövetségtől, hogy a bírók nem fűggjenek a rendezőktől, azaz a költségtérítésüket a szövetségtől kapják és a szövetség pedig ennek forrását a rendezőktől szedje be, így nonprofit alapon működik a rendszer és nem függ a támogatások keretétől a szövetség ebben az esetben.

Sutus-Juhász Tímea főtitkár elmondja, hogy most készült el a versenynaptár, de még versenykiírások nem ismertek és szakágak szabályzatai sem, hogy milyen versenyre hány bírót szükséges delegálni és addig nem készíthető el olyan tervezet, amelynél az elnökség igényei maradéktalanul biztosíthatóak. A változó létszámú bírói delegálás, a személyi változások befolyásolják a ténylegesen felmerülő költségeket. Jelenleg a Versenybírói Kollégium érvényben levő díjszabásával kalkulálva, ha egy nettó 15.000,- forintos napi bírói díjat számfejtett bérként eseti megbízási szerződés mellett kíván a szövetség kifizetni, az nagyságrendileg 27.000,- forintos teljes költséget jelent.

Dr. Simony Ákos megjegyzi, hogy versenykategóriánként lenne célszerű egy csomag árat meghatározni, mert úgy akkor annak tervezése szerinte egyszerűbb.

Polony István kéri ennek megfelelően a bírói költségtérítések kifizetéséhez a versenynaptárba kerülési díjakra vonatkozóan szükséges határozati javaslatokat elkészíteni a következő elnökségire, amely fedezi a bírók díjait és a szövetségnek nem jelent plusz kiadást.

Határozathozatal ebben a napirendi pontban nem történt.

8.) Egyebek

Polony István elmondja, hogy Takács Gyula úr megkereste őt, hogy Dömötör Sándor számára, ha a pályázati kritériumoknak megfelel, úgy támogassa MKSZ a pályázatának benyújtását.

2016-03-09. 8. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással úgy döntött, hogy Dömötör Sándor Mesteredző Életmű díj pályázatának benyújtását támogatja.

Polony István megkéri a meghívottakat, hogy csak az elnökség és a FEB maradjon bent, mert innen zárt ülés keretében tárgyalnak a következő napirendi pontokkal kapcsolatosan.

9.) Tour de Hongrie szerződés – zárt ülés

MKSZ elnöksége a Tour de Hongrie 2016. évi rendezvénnyel kapcsolatosan a szövetség védjegyeinek használatára és további együttműködési tárgyalásokat folytat a rendezővel. A szerződés tervezet bizalmas és ennek megfelelően zárt ülésen tárgyalta annak pontjait, majd további tárgyalásra és módosításra, pontosításra visszaküldte azt.

Határozathozatal ebben a napirendi pontban nem történt.

10.) MKSZ cyclocross és szabadidő szakágvezetők kinevezése - zárt ülés

Polony István elmondja, hogy a 2016. január 7-én lemondott szakágvezető helyére a szakág határidőre olyan jelöltet, aki akkor vállalta volna a pozíciót, nem jelöltek, ennek megfelelően az elnökség saját hatáskörben a kiírt pályázatos formában kívánta így az új szakágvezetőt megtalálni és kinevezni.

A zárt ülésen az alábbi határozatot hozta az elnökség a CX szakágvezető személyére vonatkozóan.

2016-03-09. 9. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással Fejes Miklóst jelölte ki a cyclo-cross szakág vezetőjének.

A szabadidős szakág élére vezető nem került kinevezésre. A következő elnökségre az érdemi pályázatot benyújtókat elnökség meghallgatásra meghívja.

Polony István berekesztette az ülést.

Kmf.

Jegyzőkönyvet készítette: Sutus-Juhász Tímea

Hitelesítés:

Polony István

Soós Gábor

Balog Zoltán

Határozatok

2016-03-09. 1. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással megválasztotta Balog Zoltánt és Soós Gábort jegyzőkönyv hitelesítőnek.

2016-03-09. 2. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással úgy döntött, hogy az ülésen a meghívóban ismertetett napirendhez képest módosított napirendi pontokat tárgyalja, továbbá zárt ülésen fog döntést hozni a szakág vezetőikkel kapcsolatban és így tárgyalja a Tour de Hongrie versenyre vonatkozó szerződést is.

2016-03-09. 3. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ országúti versenynaptárába kerülésre vonatkozó irányelveket az AKESZ rendezvényekkel kapcsolatosan.

2016-03-09. 4. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ 2016. évi versenynaptárát.

2016-03-09. 5. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ Doppingszabályzatát és 2016.03.09. napjával hatályba léptette azt.

2016-03-09. 6. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ BMX szakágának 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatát.

2016-03-09. 7. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással elfogadta az MKSZ MTB XC szakágának 2016. évre vonatkozó versenyszabályzatát.

2016-03-09. 8. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással úgy döntött, hogy Dömötör Sándor Mesteredző Életmű díj pályázatának benyújtását támogatja.

2016-03-09. 9. számú határozat

A Magyar Kerékpársportok Szövetségének elnöksége egyhangú szavazással Fejes Miklóst jelölte ki a cyclo-cross szakág vezetőjének.